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Ο Άθεος που ανα-γνώρισε τον Θεό
/ Γενικά / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ορθόδοξη πίστη

Τον Απρίλιο του 2010 απεβίωσε σε ηλικία 87 ετών o διάσημος Άγγλος 
φιλόσοφος Antony Flew.(11 February 1923 – 8 April 2010). 

Ο  Flew, γιός μεθοδιστή ιερέα, καθιερώθηκε σαν άθεος διανοητής μετά από μία 
σύντομη ομιλία του στη Σωκρατική λέσχη του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης  κατά 
τα μέσα του 1950, με τίτλο «Θεολογία και έλεγχος του εσφαλμένου»  (Theology 
and Falsification).
Πολλοί είπαν ότι ή ομιλία αυτή ήταν ακατανίκητη απόδειξη της μη 
ύπαρξης Θεού.
Έκτοτε έγραψε πολλά βιβλία, όπως ή ηθική της εξέλιξης, ψυχικά φαινόμενα κλπ
. Επιβλήθηκε όμως κυρίως με τα βιβλία του περί μη ύπαρξης του Θεού…
Το  2004, μετά από πενήντα χρόνια έντονης αθεϊστικής δράσης, άφησε άναυδους 
τους πάντες, κυκλοφορώντας ένα DVD με τίτλο, «Έχει ανακαλύψει η  επιστήμη τον 
Θεό;».
Σ’  αυτό ανακοίνωνε, ότι οι σύγχρονες ανακαλύψεις και οι ασυνέπειες στη  θεωρία 
της εξέλιξης τον ανάγκασαν να επανεξετάσει τις απόψεις του. «H  απίστευτη 
πολυπλοκότητα των διατάξεων, πού απαιτούνται για να  δημιουργηθεί ζωή, δείχνει 
ότι έχει αναμιχθεί μία άπειρη νοημοσύνη στη  δημιουργία της ζωής».
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Ζητούσε επί πλέον συγνώμη για την παραπλάνηση τόσων ψυχών.
Τρία χρόνια αργότερα, το 2007, κυκλοφόρησε το τελευταίο του βιβλίο: 
«Υπάρχει Θεός: Πώς ο πιο διάσημος άθεος άλλαξε γνώμη».
Η μεταστροφή του Flew προκάλεσε όχι μόνο σοκ, αλλά και την μήνη των 
άθεων διανοητών!
Οι  Times της Ν. Υόρκης δημοσίευσαν ένα καυστικό άρθρο, στο όποιο απέδιδαν  τη 
μεταστροφή του σε γεροντική άνοια, άγνοια του πώς λειτουργεί ή  επιστήμη κ.ο.κ. 
Και η απάντηση του Flew: «Όταν δεν μπορείς να  αντικρούσεις τα 
επιχειρήματα, τότε προσπάθησε να απαξιώσεις αυτόν πού τα λέει».        
Ο Flew είχε δηλώσει, ότι πάντοτε ακολουθούσε την αρχή του Σωκράτη: 
«Πηγαίνω όπου με οδηγεί ή αλήθεια», θα συμπληρώναμε κι εμείς το του 
Μενάνδρου:
 «Άγει δέ προς φώς την άλήθειαν χρόνος» (ό χρόνος φέρνει την αλήθεια 
στο φώς).
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